
В Томаринском районе завершено расследование уголовных дел по фактам незаконного проникновения в жилище

Следственным отделом по Томаринскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Ким Е. Ч.) завершено расследование уголовных дел по обвинению жителей села Ильинское по фактам незаконного проникновения в жилище (ч. 1 ст. 139 УК РФ).

В ходе проведенного расследования, установлено, что 31 мая 2012 года один из обвиняемых, ранее неоднократно судимый за совершение различных преступлений, в утреннее время, несмотря на возражения потерпевшего, незаконно проник в его квартиру. Впоследствии, обвиняемые, уже совместно, проникли в квартиру потерпевшего, нарушив тем самым гарантированное Конституцией РФ право на неприкосновенность жилища.

Дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд.

06 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/743884>